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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Tomasza Kostusia nr 11968 w sprawie planów remontu amfiteatru i 
Pomnika Czynu Powstańczego na Górze Świętej Anny

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Tomasza 
Kostusia nr 11968 w sprawie planów remontu amfiteatru i Pomnika Czynu Powstańczego na Górze 
Świętej Anny, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Uwzględniając priorytety wynikające z Programu Rozwoju Sił Zbrojnych RP oraz obecną sytuację 
geopolityczną, Ministerstwo Obrony Narodowej podjęło decyzję o podziale zadania remontu amfiteatru 
i Pomnika Czynu Powstańczego na Górze Świętej Anny na etapy. Jako etap I przyjęto realizację prac 
mających na celu modernizację Pomnika Czynu Powstańczego wraz z zabezpieczeniem skarpy. 

Rejonowy Zarząd Infrastruktury we Wrocławiu prowadzi obecnie działania formalno-prawne związane 
z opracowaniem aktualizacji dokumentacji projektowej oraz pozyskaniem wymaganych uzgodnień i 
decyzji administracyjnych. Równocześnie, systematycznie są prowadzone bieżące prace konserwacyjne, 
nakierowane na utrzymanie bezpieczeństwa użytkowania obiektu. 

Rozpoczęcie robót budowlanych planowane jest po opracowaniu dokumentacji projektowej i uzyskaniu 
wymaganych decyzji administracyjnych oraz po ujęciu etapu ich realizacji w centralnym Planie 
Inwestycji Budowlanych. Na realizację etapu dokumentacyjnego niniejszej inwestycji zabezpieczono 
środki finansowe w kwocie ponad 200 tys. zł.

W kwestii ewentualnego przekazania obiektu jednostce samorządu terytorialnego lub innej instytucji 
publicznej informuję, że do Rejonowego Zarządu Infrastruktury we Wrocławiu – zarządcy nieruchomości 
nie wpłynął takowy wniosek.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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